

娱乐

本土舞台剧《假如生命剩下N小时》时隔12年再上演

编导思诺感言:很开心至今仍能保持创作初心

■新快报记者 徐绍娜

由思诺编剧导演的本土原创爆笑舞台剧《假如生命剩下N小时》2007年在广州首演,至今上演超过100场,当年在年轻群众曾掀起一股风潮。时隔12年,该剧以全新版本重新登上舞台。8月17日,《假如生命剩下N小时2019》在平安大戏院连续演出2场。新版本在保留经典剧目框架外,加入了大量最新内容和元素,跟潮流又接地气,焕发了新活力,亦收获了大批好评。

据悉,该剧将于10月20日在平安大戏院继续加场上演。



经典框架融合最新内容和元素引爆笑

《假如生命剩下N小时》在2007年首演时就备受好评,剧名看似悲伤离别的故事,却让观众每分钟爆笑N次,被认为是一出突破传统舞台表演,看似简单却具创意的舞台剧。在2019版本中,该剧共有四幕:《精子的志愿》《十六岁的疑惑》《先生贵性》及《胸兆》。《精子的志愿》是三颗“精子”的对话,融入了“栋笃笑”的元素,同时也增加了杨超越、“渣渣辉”及“双宋离婚”等时下新鲜热辣的话题,不断抛出的包袱让现场几乎每隔几分钟就爆发笑声。

对于此次全新版本,导演思诺表示,现场看到有很多12年前的老观众来观剧,深有感触,因为12年前就是兴趣驱使写出了“N小时”剧本,能如此受欢迎属意

料之外。“最想感谢河东狮文化和老板何东先生那几年的栽培和支持,让我的多部舞台剧作品被本地大众熟知。后来我转型电影等其他形式创作,也为舞台剧创作积累了更多素材,很开心至今仍能保持创作初心,相信接下来还会创作出更多不同题材的作品奉献给一直追随的观众。”

东山少爷、莫澳欣再次合作默契十足

虽然加入了不少新鲜内容和元素,但新版的《假如生命只剩N小时》的阵容却依然“怀旧”。本次演员阵容中,除了最新加入的李跃、陈洁柔,其他演员依然保留了12年前的最原始班底:包括李健、邱光磊、富丽、多乐斯等,以及出演过思诺多部舞台作品的东山少爷和莫

澳欣。东山少爷和莫澳欣曾在多部本土舞台剧中合作,此次在最后一幕《胸兆》中继续饰演一对未婚情侣,默契十足,被指“吵架都吵得很好看”。剧中,东山少爷更有不少精彩台词,比如“我大声不代表我没礼貌”等,在跟澳欣求婚时更献唱《长堤1973》,又演又唱,表现获现场观众点赞。

虽然时隔12年,但该剧是不少观众心中的本土舞台经典。首演当晚就有不少观众表示12年前已经看过“N小时”,纷纷晒出当年的门票、合照等,表示情怀无限;而第一次看该剧的观众,也表示内容搞笑接地气,主题亦引人思考。有观众就表示,自己看完剧后深有感触,特别是第二幕《十六岁的疑惑》,“仿佛是看到了自己的16岁,多点包容,多点感受周围的人事物,这个世界大着呢。推荐成长期的青少年可以多看两回。”

成龙施瓦辛格“巅峰对决”

《龙牌之谜》中国功夫对战西洋拳击

新快报讯 记者梁晓雯报道 电影《龙牌之谜》8月16日正式公映,成龙和施瓦辛格上演世纪对决,姚星彤一人分饰两角既端庄又妩媚,马丽挑战反派女巫角色。异国风貌搭配东方传说,西方小精灵遇上东方真龙,中国功夫对战西洋拳击,一段传奇冒险之旅正在大银幕上展开。

《龙牌之谜》的故事从伦敦塔监狱开始,被因此处的白魔法大师(成龙饰)是龙王在人间的使者。恶毒的女巫为了控制龙王、一统天下,将白魔法大师和他的女儿成兰关进了异国的监狱。而龙王将强大的力量封印在一块龙牌之中,几路人马围绕这块神奇的龙牌开始了激烈的争夺,一场横跨欧亚三国的奇幻冒险之旅就此展开。影片中涉及的古老东方神秘的龙王传说以及西方铁面人、真假彼得大帝之谜都带有强烈的奇幻色彩。

成龙所饰演的白魔法大师为了解救龙王和被压迫的村民,必须拿到龙牌逃出监狱。在他和铁面人准备越狱之际,典狱长施瓦辛格却突然出现,并放言“你们逃不出去的”。成龙以灵动飘逸的中国功夫登场,亮出招牌式的龙爪;而拥有健美身形的施瓦辛格则通过拳拳到肉的西洋拳击与之抗衡,二人在伦敦塔监狱中转换多个场景连续对打引



爆全场。观众也表示“这不仅仅只是一场打戏,它更是两位全球首屈一指的顶级动作明星联手上演的一场世纪对决”。

电影中,马丽所饰演的女巫是个霸气十足的反派角色。她始终梦想着拿到龙牌,进而能够一统天下,甚至不惜伪装成公主的样子欺瞒众人。姚星彤在电影中不仅要饰演真正的公主成兰,还要出演女巫假扮的公主,前期她饱受异国监狱的刑罚之苦,还在回国途中遭遇埋

伏的杀手,好在她身手了得,又有得力助手——可爱的小精灵从旁协助。

影片不论是自然景观还是人文风貌都有明显的地域特色。电影从英国伦敦塔监狱这一地标性建筑起程,途经英国庄园、俄国宫殿,最终来到风景如画的中国乡村,形色各异的美景让人大开眼界。无论是中俄边境树林中,潜藏在皑皑白雪中长着无数眼睛的古老怪物,还是海上风暴来临时掀起的百米巨浪,种种场景都带给观众一场视听体验。

电影《哪吒》票房破40亿

新快报讯 据电影《哪吒之魔童降世》官方微博昨天消息,电影《哪吒之魔童降世》票房冲破40亿元,创单日分账票房破亿天数新纪录。

《哪吒之魔童降世》超越《红海行动》(36.51亿元),进入内地票房总榜前四,也是唯一的一部动画电影。

目前票房成绩前五分别是:

- 1.《战狼2》56.82亿元
- 2.《流浪地球》46.56亿元
- 3.《复仇者联盟》42.38亿元
- 4.《哪吒之魔童降世》40亿元(上映中)
- 5.《红海行动》36.51亿元

